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Научни скуп у Пиреју: Манифестације, утицаји 
и све-религијска визија Новог доба

У организацији Архиепископије атинске, у Пиреју, Грчка, одржава се 34. 
конференција представника Православних Цркава и митрополија Јеладске 
Цркве задужених за питање секташтва и парарелигија на тему 
Манифестације, утицаји и све-религијска визија Новог доба.

Скуп, чији је домаћин Митрополија пирејска, биће одржан од 5. до 7. 
новембра 2024. године. На позив Блажењејшег Архиепископа атинског и све 
Јеладе г. Јеронима, Свети Архијерејски Синод Српске Православне Цркве је 
упутио архимандрита мр Евсевија (Меанџију) и јереја др Оливера Суботића да 
узму учешће у раду конференције.



Први дан скупа је отпочео чином малог освећења који је, са благословом 
Митрополита пирејског г. Серафима, извршио Митрополит кидонијски и 
апокоронски г. Дамаскин, после чега је представник домаће Цркве, 
протојереј-ставрофор Киријакос Цурос, секретар Синодске комисије за 
савремене јереси, поздравио учеснике Конференције. Затим су прочитана 
поздравна писма предстојатеља Цариградске Патријаршије, Александријске 
Патријаршије, Антиохијске Патријаршије, Јерусалимске Патријаршије, Српске 
Патријаршије, Бугарске Патријаршије, Архиепископије кипарске, Пољске 
Православне Цркве, Архиепископије албанске и Архиепископије атинске.

У поздравном слову Његове Светости Патријарха српског г. Порфирија, које је 
прочитао архимандрит Евсевије, наведене су историјска генеза, кључне 
одлике и правци деловања секти тзв. Новог доба. Српска Патријаршија је 
имала част да после читања поздравног слова патријарха Порфирија, њен 
други представник, презвитер др Оливер Суботић, добије прилику да све 
учеснике конференције укратко упозна са пројектом који је покренуо 
Светејши г. Порфирије оснивањем Мисионарског одељења Архиепископије 
београдско-карловачке и у оквиру њега Одсека за апологетску мисију, који се 
проблемом секти и јереси бави на темељан и стручан начин зарад адекватног 
одговора на изазове тзв. Новог доба (New Age).

Учеснике је поздравио и домаћин скупа, Митрополит пирејски г. Серафим, 
који је званично отворио рад научне конференције посвећен савременим 
сектама и јересима у оквиру New Age феномена и том приликом дао осврт на 
идеологију трансхуманизма у контексту дате теме. Отварању конференције 
су присуствовали: Митрополит китирски г. Серафим, Митрополит хијски г. 
Марко, Епископ теспијски г. Павле, викар Архиепископа атинског и све Јеладе.

Прво предавање је одржао г. Константин Котцијопулос, професор 
Богословског факултета у Солуну, на тему Нова епоха, постхуманизам и 
вештачка интелигенција.
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